



В Республике Башкортостан бывший сотрудник ГУФСИНа признан виновным в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 32-летнему бывшему старшему психологу исправительной колонии № 8. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в сентябре-декабре 2015 года, работая специалистом в колонии, по просьбе заключенных, проносил на территорию колонии и передавал им мобильные телефоны за цены от 10 до 22 тысяч рублей, на общую сумму 42 тысячи рублей.

Сотрудники собственной безопасности ОСБ ГУФСИН России по РБ задержали его на территории колонии в момент передачи телефонов. На следствии и в суде вину признал.

В обеспечение исполнения приговора по инициативе следователя на имущество обвиняемого наложен арест: на автомобиль Тойота стоимостью 400 тысяч рублей.

Приговором суда ему назначено 4 года лишения свободы условно со штрафом в размере 1 680 тысяч рублей, а денежные средства, полученные преступным путем конфискованы в бюджет государства.

23 Мая 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1138500>